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Rozšíření MŠ Bratčice – zastupitelstvo obce Bratčice odsouhlasilo záměr rozšíření kapacity MŠ, ze stávajícího počtu 19 na 38 dětí. Budou tedy zřízeny 2 třídy, první o kapacitě 26, druhá o kapacitě 12, s tím, že zde bude stanoven i počet dětí mladších tří let, které bude možno přijmout také.  V půdní vestavbě bude vybudována odpočinková místnost se zázemím. Součástí projektu je i vybavení vnitřních prostor herními prvky, počítači a nábytkem. Zpracovaná žádost o dotaci byla zaslána na poskytovatele, Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy, dne 21.12. 2015. Pokud bude žádost vyhodnocena kladně, spoluúčast obce na projektu bude 20%.
Vybavení zahrady MŠ herními prvky – ve spojitosti se záměrem rozšíření kapacity Mateřské školy, obec využila možnosti čerpat finanční prostředky na pořízení nových herních prvků na zahradu mateřské školy. Žádost o dotaci byla na poskytovatele, Ministerstvo pro místní rozvoj, podána dne 15.1. 2016. Pokud bude projekt vyhodnocen kladně činí finanční spoluúčast obce 30%. 
Další úpravy spojené s projektem –  Pergola – v prostorách za budovou školky směrem do zahrady bude vybudována lehká konstrukce pergoly, pro umožnění pobytu dětí ve venkovních prostorách. 
                                                                Parkování – prostor před budovou MŠ bude zatrubněn, včetně předzahrádky. Celý prostor bude vydlážděn, pro potřeby parkování.
Realizace – v případě kladného stanoviska bude projekt realizován v průběhu letních měsíců, s tím, že by bylo možno budovu s rozšířenou kapacitou otevřít se začátkem nového školního roku, popř. krátce po jeho začátku. Případný náhradní provoz by byl řešen z dostatečným časovým předstihem.
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