Z á p i s
z 24. zasedání zastupitelstva Obce Bratčice, konaného dne 29.11.2012 od 18.00 hod. v zasedací  místnosti Obecního úřadu Bratčice

přítomni: dle prezenční listiny

Zasedání zahájil a řídil starosta Petr Haramach, přivítal přítomné, uvedl, že je přítomno všech 7 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je schopno usnášení ve všech věcech.  Navrhl, aby zapisovatelem byl JUDr. Schlesinger a ověřovateli pí. Kopřivová a p. Janek. Všichni s přijetím funkcí souhlasili. Poté přednesl návrh programu dle pozvánky, která je přílohou tohoto zápisu:
1. Zahájení, kontrola účasti, určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
2. Rekapitulace činnosti OÚ a starosty od posledního zasedání
3. Stanovisko k akci „Biodegradační jednotka“
4. Stavba Suchý poldr Bratčice
5. RO 8/2012
6. Projednání návrhu smlouvy se spol. RWE
7. Inventarizace majetku
8. Různé
9. Diskuse, závěr
Vyzval přítomné k připomínkám a návrhům, když jich nebylo, dal o návrhu hlasovat.
Hlasování: Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh programu byl schválen.

Ad 1.
Viz záhlaví zápisu

Starosta s ohledem na přítomnost p. Dr. Hrůzy ze spol. STAVOS Brno, a.s. navrhl, aby přednostně byl projednán bod č. 3 programu zasedání.
Ad 3.
Starosta přednesl dosavadní stav projednávání stanoviska zastupitelstva k záměru spol. STAVOS Brno, a.s. na zřízení Biodegradační jednotky pro čištění zamořených zemin nebezpečným odpadem v blízkosti skládky této společnosti v Bratčicích. Vyzval pak Dr. Hrůzu, aby podal členům zastupitelstva popis provozu této jednotky (požírání nebezpečných ropných odpadů v zemině v úložné kryté izolované vaně bakteriemi, přičemž vzniká též bioplyn k použití v sousední energetické  stanici). Celkové dopravní zatížení komplexu skládky znamená cca 36.000 t ročně včetně nové skládky, což by znamenalo cca poloviční zatížení oproti stavu při plném původním provozu skládky odpadu v Bratčicích. Zmínil, že dovážený odpad bude před vyložením kontrolován. K dotazu JUDr. Schlesingera Dr. Hrůza sdělil, že spol.  STAVOS Brno, a.s. prozatím neuvažuje o možnosti podílet se na zřízení pokračování obslužné komunikace ke skládce Bratčice. V České republice není podle aktuálních znalostí v provozu obdobné zařízení k biodegradaci odpadů. Otázka poplatku obci za likvidaci tohoto odpadu - je nutné prostudovat v zákoně. K dotazu p. Janka Dr. Hrůza sdělil, že doba provozu této stanice je závislá na tom, po jakou dobu bude provoz splňovat požadavky stanovené obecně závaznými právními předpisy a technickými normami, jejichž dodržování je průběžně kontrolováno příslušnými orgány ochrany životního prostředí. K dotazu p. Součka Dr. Hrůza sdělil, že k čištění na biodegradační jednotce je vedle zeminy určena i voda s příměsí ropných látek, ne naopak a vyčištěná voda se rozprašuje na kontaminovanou zeminu jako pomocná příměs pro čištění. Po diskusi přijalo zastupitelstvo usnesení :
Zastupitelstvo ukládá starostovi, aby zajistil odborný posudek pro posouzení dokumentace této biodegradační stanice pro posouzení rizik provozu ve vztahu k zastavěnému území Obce Bratčice tak, aby Obec měla v případě nesouhlasného stanoviska v územním řízení podklady pro případné opravné prostředky proti rozhodnutí o umístění stavby.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Ad 2.
Starosta k dotazům ohledně rekapitulace, kterou zastupitelé obdrželi elektronicky, podal zprávu o postupu poté, co byla uzavřena smlouva o dílo s vybraných zhotovitelem stavby Suchá nádrž Bratčice, je přislíbena dotace z MZe ČR ve výši 90 % nákladů, dále podal informaci o nákupu energií na komoditní burze, informaci o prořezu stromů, kontrolách a jednání s ředitelkou místní ZŠ a MŠ Bratčice, okr. Brno-venkov o skončení pracovního poměru.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Ad 4.
Starosta přednesl zprávu o přípravě stavby Suchá nádrž Bratčice a předložil návrh smlouvy o dílo pro projektové práce a mandátní smlouvy na TDI na akci Suchá nádrž Bratčice pro společnost Regioprojekt Brno, s.r.o. se sídlem Hrnčířská 6, Brno. Zastupitelstvo přijalo usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o dílo pro projektové práce (RPD) a mandátní smlouvu na výkon funkce TDI na akci Suchá nádrž Bratčice pro společnost Regioprojekt Brno, s.r.o. dle předložených návrhů a pověřuje starostu podpisem těchto smluv.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Ad 5.
Starosta vyzval pí. Schlesingerovou k přednesu návrhu rozpočtového opatření 8/2012 podle materiálu zaslaného členům zastupitelstva elektronicky. Když nebylo žádných doplnění, přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje RO 8/2012 dle návrhu, který je přílohou tohoto zápisu.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
RO 8/2012 bylo schváleno usnesením č. 3

Ad 6.
Starosta přednesl návrh smlouvy od společnosti JMP Net, s.r.o., IČ 27689841 se sídlem Brno, Plynárenská 499/1 o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí kupní pro lokalitu R3 Padělky. Po diskusi p. starosta přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí kupní pro lokalitu R3 Padělky podle návrhu JMP Net, s.r.o. a pověřuje starostu jejím podpisem.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 4 byl schválen.

Ad 7.
Starosta upozornil přítomné, že je potřeba provést k 31.12.2012 inventarizaci majetku, pohledávek a závazků Obce. Jmenovaná inventarizační komise ve složení předsedkyně  Ing. Jana Jersenská a členové Věra Kopřivová a Pavel Janek se dohodnou s účetní Obce termíny provedení potřebných inventur.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Ad 8.
Starosta přednesl návrh smlouvy s JMK o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK na JSDH ve výši 6.760,-- Kč. Po diskusi přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje smlouvu s JMK o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK na JSDH Bratčice a pověřuje starostu jejím podpisem
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 5 byl schválen.

Starosta přednesl smlouvu s Diecézní charitou Brno, oblastní charitou Rajhrad IČ 44990260 se sídlem Jiráskova 47, Rajhrad ohl. příspěvku na provoz charitní pečovatelské služby pro rok 2013 a přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje návrh smlouvy na příspěvek na provoz charitní pečovatelské služby pro rok 2013 a pověřuje starostu jejím podpisem.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 6 byl schválen.

Starosta přednesl přílohu č. 1 – specifikační list a přílohu č. 2 o odstraňování a separaci komunálního odpadu v obci Bratčice obojí ke smlouvě 13/08 se spol. KTS Ekologie, s.r.o., IČ 28310942, se sídlem Hutní osada 14, Zastávka, po rozpravě přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje dodatek č. 1 a č. 2 ke smlouvě 13/08 se spol. KTS Ekologie, s.r.o. pro rok 2013.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 7 byl schválen.

Ad 9.
Starosta informoval přítomné, že rozsvěcování vánočního stromku v obci bude v neděli, dne  2.12.2012 od 17.00 hod. a informoval, že zakoupí občerstvení pro tuto akci. Děti z MŠ a ZŠ si připravují program pro své vystoupení.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Starosta informoval přítomné, že příští zasedání zastupitelstva bude výjimečně již 20.12.2012 od 18.00 hod., zasedání členské schůze DSO Šatavsko bude 18.12.2012 od 19.00 hod. na OÚ v Sobotovicích, ze kterého se předem omluvila pí. Ing. Jersenská z pracovních důvodů. 
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Poté starosta vyzval přítomné k dalším připomínkám a návrhům. Když jich nebylo, ukončil zasedání v 19.55 hod.

Zapsal dne: 29.11.2012, JUDr. Petr Schlesinger

Ověřovatelé :	Věra Kopřivová  4.12.2012
			Pavel Janek 4.12.2012



JUDr. Petr Schlesinger					Petr Haramach, MBA
místostarosta						starosta











U s n e s e n í
z 24. zasedání Zastupitelstva Obce Bratčice, konaného dne 29.11.2012 od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu Bratčice

Z a s t u p i t e l s t v o   o b c e :
S c h v a l u j e :
· SoD pro projektové práce a mandátní smlouvu se spol. Regioprojekt Brno, s.r.o.–suchá nádrž
· RO 8/12
· [bookmark: _GoBack]Smlouvu o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí kupní s JMP Net, s.r.o. pro Padělky
· Smlouvu s JMK o poskytnutí dotace na JSDH
· Smlouvu s Charitou Rajhrad na provoz pečovatelské služby
· Přílohu č. 1 a 2 ke smlouvě 13/08 se spol. KTS Ekologie, s.r.o. – odpady
P o v ě ř u j e :
· Starostu podpisem SoD pro projektové práce a mandátní smlouvy se spol. Regioprojekt Brno
· Starostu podpisem smlouvy s JMP Net
· Starostu podpisem smlouvy s JMK
· Starostu podpisem smlouvy s Diecézní charitou
· Starostu podpisem dodatků č. 1 a 2 ke smlouvě 13/08 se spol. KTS
U k l á d á :
· Starostovi zajištění odborného posudku ohledně biodegradační jednotky
B e r e   n a   v ě d o m í :
· Rekapitulaci činnosti starosty a OU
· Přípravu inventarizace
· Informaci o rozsvěcování vánočního stromu
· Informaci o příštím zasedání zastupitelstva a čl. schůze DSO Šatavsko.


JUDr. Petr Schlesinger					Petr Haramach, MBA
místostarosta						starosta

