Z á p i s


ze 16. zasedání zastupitelstva Obce Bratčice, konaného dne 23.2.2012 v zasedání místnosti budovy Obecního úřadu v Bratčicích čp. 36



Přítomni: dle prezenční listiny 7 členů zastupitelstva, 3 hosté
Jednat se začalo v 19.00 hod.

Zasedání zahájil a řídil starosta obce Petr Haramach. Konstatoval, že je přítomno všech 7 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné ve všech věcech. Starosta navrhl, aby zapisovatelem byl místostarosta JUDr. Petr Schlesinger a ověřovateli pí. Věra Kopřivová a p. Roman Souček. Všichni s přijetím funkcí souhlasili. 

Poté starosta přednesl návrh programu jednání z písemné pozvánky, doručené členům zastupitelstva:


1. Zahájení, kontrola účasti, určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
2. Rekapitulace činnosti OÚ a starosty od posledního zasedání
3. Schválení rozpočtu obce na rok 2012
4. Schválení rozpočtového výhledu na roky 2013 - 2015
5. Rozhodnutí o koupi pozemků
6. Různé
7. Diskuse a závěr


a vyzval přítomné k návrhům na změny a doplnění. Když jich nebylo, dal o návrhu hlasovat.
Hlasování: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Program zasedání byl schválen.

Ad 1.
Viz záhlaví zápisu.

S ohledem na přítomnost zástupců TJ SOKOL Bratčice starosta navrhl, aby byla přednostně projednána část bodu 6 programu.
Pavel Janek přednesl návrh novelizovaného provozního řádu posilovny a ceníku posilovny a multifunkčního hřiště.

Po projednání a diskusi přednesl starosta návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje provozní řád posilovny Bratčice ve znění aktualizovaném, které je přílohou tohoto zápisu a dále schvaluje ceník za užívání posilovny a multifunkčního hřiště ve znění upraveném k připomínkám přítomných, který je rovněž přílohou tohoto zápisu, to vše s účinností od 1.4.2012.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 1 byl schválen.
Dále p. Janek upozornil na potřebu opravy jednoho ze dvou topidel, kterými je vybavena posilovna, které se při revizi ukázalo být nefunkční. Starosta zajistí zadání opravy.

Ad 2.
Starosta přednesl rekapitulaci činnosti z písemného matriálu, který byl doručen všem zastupitelům a je přílohou zápisu. Podal podrobnější zprávu o přípravě zadání administrace zadávacího řízení pro veřejnou zakázku Rekonstrukce myslivny Bratčice. Dále starosta a JUDr. Schlesinger podali podrobnou zprávu o postupu při vyřizování záznamu přechodu vlastnického práva z ČR na obec u pozemků parc. č. 425 a 427/1, k.ú. Bratčice, kdy je třeba spolupracovat s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových ohledně vystavení potřebného souhlasného prohlášení pro záznam vlastnického práva Obce do KN. Dále starosta podal zprávu o výsledku kontroly hospodaření Obce Bratčice za rok 2011 provedenou pracovnicemi KÚ JMK dne 1.2.2012.
Zastupitelstvo bere na vědomí.

Ad 3.
Pí. Schlesingerová přednesla návrh rozpočtu, který byl doručen všem členům zastupitelstva a byl zveřejněn na úřední desce i v elektronické podobě od 07.02.2012 do 23.02.2012 a podala vysvětlení k dotazům. 

Poté starosta přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje rozpočet Obce Bratčice na rok 2012 podle předloženého návrhu, který je přílohou tohoto zápisu. Současně bere na vědomí i předložený rozpis pro účtování.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 2 byl schválen.

Ad 4.
Starosta přednesl návrh rozpočtového výhledu Obce Bratčice pro roky 2013-2015, který byl také doručen zastupitelům, a vyzval přítomné k připomínkám. 

Když jich nebylo, přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje rozpočtový výhled Obce Bratčice pro r. 2013 – 2015 podle písemného návrhu, který je přílohou tohoto zápisu.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 3 byl schválen.

Ad 5.
Starosta znovu přednesl návrh pí. Dagmar Tumové, Bratčice čp. 97 na prodej pozemků parc. č. 550/6 a 549/1 k.ú. Bratčice za cenu 300,-- Kč/m2. V této věci zastupitelstvo odročilo rozhodnutí na dobu po schválení rozpočtu obce na rok 2012. 

Poté starosta přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje koupi pozemků parc. č. 550/6 a 549/1 k.ú. Bratčice Obcí Bratčice od pí. Dagmar Tumové za kupní cenu 300,-- Kč/m2 a pověřuje starostu a místostarostu vypracováním kupní smlouvy a pověřuje starostu, aby tuto kupní smlouvu jménem Obce podepsal.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 4 byl schválen.


Ad 6. 
Starosta přednesl návrh smlouvy o bezúplatném převodu majetku svazku obcí „Region Židlochovicko“, na obec Bratčice, podepsaný tímto svazkem obcí dne 19.12.2011 a vyzval zastupitelstvo k jeho schválení. 

Po diskusi přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu movitého majetku mezi předávajícím svazkem obcí Region Židlochovicko a přejímající Obcí Bratčice a pověřuje starostu jejím podpisem.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 5 byl schválen.

Starosta přednesl návrh smlouvy o sdružení prostředků na společnou jednotku požární ochrany předloženou zájemcem obcí Němčičky podle § 51 zákona č. 40/1964 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů v souladu s ustanovením 46, odst. 2, písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších zákonů. Je navrhován příspěvek na činnost JSDH obce Bratčice pro Obec Němčičky v částce 5.000,-- Kč ročně po dobu účinnosti smlouvy o sdružení s tím, že pokud by se částka stala nedostačující došlo by po dohodě k jejímu navýšení. 

Po rozpravě starosta přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o sdružení prostředků na společnou jednotku PO mezi Obcí Bratčice a Obcí Němčičky u Židlochovic podle předloženého písemného návrhu upraveného podle zák.č. 133/1985 Sb. o požární ochraně v platném znění a pověřuje starostu jejím podpisem.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 6 byl schválen.


Starosta přednesl upozornění p. Zoufalého z bytu v budově čp. 104 na potřebné opravy v bytě. Starosta navrhl, že provede ohledání za přítomnosti místostarosty JUDr. Schlesingera a člena stavebního výboru p. Součka a podle výsledku rozhodnou o způsobu provedení oprav.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.


Starosta podal zprávu o stavu oprav budovy bývalé školy v Ledcích, která se upravuje  pro potřebu kanceláře a archivu DSO Šatavsko.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.


Předsedkyně kontrolního výboru přednesla zprávu o kontrole ve školských budovách ZŠ a MŠ Bratčice, okres Brno - venkov, p.o., vč. připomínek pí. ředitelky.  
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Starosta podal zprávu, že v uplynulém období obdržela Obec Bratčice žádost spol. VHS Brno, a.s. IČ. 25556568, se sídlem 602 00 Brno, Masná 102, o zařazení citované společnosti o zařazení do seznamu společností, které budou osloveny o předložení nabídky na akci vodovodní přivaděč Bratčice – viz rozhodnutí Zastupitelstva obce na 15. zasedání. Po diskuzi zastupitelstvo přijalo usnesení :
V souvislosti s přijatou žádostí spol. VHS Brno, a.s., identifikace shora, zastupitelstvo obce neshledalo důvody ke změně rozhodnutí (rozšíření počtu oslovených společností neschvaluje) ve věci, které bylo přijato na 15. zasedání zastupitelstva obce.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 7 byl schválen



Poté starosta vyzval přítomné k dalším připomínkám a návrhům, když jich nebylo ukončil zasedání v 21.05 hod.


Zapsal : JUDr. Schlesinger


Ověřovatelé :	Věra Kopřivová



			Roman Souček





JUDr. Petr  S c h l e s i n g e r				Petr   H a r a m a c h
místostarosta						starosta





















U s n e s e n í


ze 16. zasedání Zastupitelstva Obce Bratčice, konaného dne 23.02.2012 od 19.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu Bratčice


Z a s t u p i t e l s t v o   o b c e  :

S c h v a l u j e :
· Provozní řád a ceník posilovny a multifunkčního hřiště
· Rozpočet Obce Bratčice na rok 2012
· Rozpočtový výhled obce na r. 2013-2015
· Kupní smlouvu ohl. pozemků parc. č. 550/6 a 549/1 – pí. Tumová
· Smlouvu o bezúplatném převodu movitého majetku ze svazku obcí Region Židlochovicko
· Smlouvu o sdružení prostředků na společnou jednotku PO s Obcí Němčičky
· [bookmark: _GoBack]Nerozšíření počtu oslovených společností v souvislosti s výběrem dodavatele stavby „Vodovodní přivaděč Bratčice“

U k l á d á :
· Starostovi zajistit opravu topidla v posilovně
· Starostovi, místostarostovi a p. Součkovi provést kontrolu bytů a půdních prostor v čp.104 v Bratčicích

P o v ě ř u j e :
· Starostu podpisem schválené kupní smlouvy ohl. pozemků parc. č. 550/6 a 549/1
· Starostu podpisem schválené smlouvy se svazkem obcí Region Židlochovicko
· Starostu podpisem schválené smlouvy s Obcí Němčičky

B e r e   n a   v ě d o m í :
· Informaci o činnosti starosty a OU od minulého zasedání
· Rozpis rozpočtu pro účtování na rok 2012
· Informaci o opravách na budově v Ledcích pro DSO Šatavsko
· Informaci kontrolního výboru o kontrole ve školských budovách ZŠ a MŠ Bratčice, okres Brno – venkov, p.o.







JUDr. Petr  S c h l e s i n g e r				Petr   H a r a m a c h
místostarosta						starosta


