Z á p i s

z 10. zasedání zastupitelstva Obce Bratčice, konaného dne 30.08.2011 v zasedání místnosti budovy Obecního úřadu v Bratčicích čp. 36


Přítomni: dle prezenční listiny

Jednat se začalo v 19.00 hod.

Zasedání zahájil a řídil starosta obce Petr Haramach. Konstatoval, že je přítomno všech 7 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné ve všech věcech.
Navrhl, aby zapisovatelem byl JUDr. Schlesinger a ověřovateli Pavel Janek a  Roman Souček. Všichni s přijetím funkcí souhlasili. Poté starosta přednesl návrh programu jednání z písemné pozvánky :
1. Zahájení, kontrola účasti, určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
2. Rekapitulace činnosti OÚ a starosty od posledního zasedání
3. Odsouhlasení smluv
4. Rozpočtové opatření 5/2011
5. Různé
6. Diskuse a závěr
a vyzval přítomné k  připomínkám a doplnění. Když jich nebylo, dal o návrhu hlasovat. 
Hlasování: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Program zasedání byl schválen.


Ad 1.
Viz záhlaví zápisu.

Ad 2.
Starosta přednesl rekapitulaci činnosti OÚ a starosty od posledního zasedání zastupitelstva a vyzval přítomné k dotazům. Pí. Kopřivová se ptala na stav dokončovacích prací na stavbě multifunkčního hřiště. Starosta podal zprávu, že se dokončuje vybavení a současně odpověděl i na dotaz p. Ing. Jersenské, zda se někdo přihlásil na funkci správce, kdy sdělil, že nikoli a že po domluvě s vedením TJ SOKOL Bratčice budou, do doby zajištění trvalého správce hřiště TJ, zajišťovat správu členové TJ Sokol p. Čížek, Cetl a Janek, kteří budou mít dohodou určené kompetence a s Obcí uzavřenou dohodu o provedení práce. Zahájení provozu hřiště je možné od 01.09.2011. Dále uvedl, že možnosti užívání hřiště, včetně pokynů jsou uvedeny u vstupu do areálu a na internetových stránkách TJ Sokol.
Pí. Kopřivová se dále ptala, kdy budou dokončeny práce na křižovatce a dojde k odstranění semaforů. Starosta konstatoval, že pracovní termín je dne 1.9.2011.
P. Souček se ptal na stav záměru na vybagrování, vyčištění a opravy nádrže pod hřištěm. Starosta odpověděl, že jednal s p. Miroslavem Šmídem, který má o práci zájem a má dodat rozpočet prací.
Ing. Jersenská upozornila na špatnou organizaci prací při opravách chodníků a vjezdů - na to, že před domem čp. 177 (Citnarovi) je chodník dlouhodobě nedokončen a na silnici po celou dobu jsou složeny palety se zbytky dlažby. Starosta sdělil, že provede kontrolu stavu a vyzval přítomné, aby v případě zjištěných nedostatků podali přes e-mail zprávy o místech a zjištěných nedostatcích, s uvedením alespoň přibližného časového parametru, aby toto mohl operativně řešit se zhotovitelem. Dále sdělil, že předpokládá ukončení prací na rekonstrukcích chodníků a nájezdů v celém rozsahu do konce r. 2011. Do poloviny září 2011 projedná za účasti stavbyvedoucího  a vlastníků nemovitostí koncepci chodníků, vjezdů a odvodnění na konci ulice Mělčanské a na ulici Syrovické. Současně bylo dohodnuto, že před zahájením prací v ulici Mělčanská a Syrovická budou dokončeny všechny ostatní rozpracované části.
P. Janek podal informaci o tom, že vytvořil na facebooku – diskusní fórum   „Naše ves“. Dále se p. Janek ptal, zda je možno, aby záběry z kamer kamerového systému Obce Bratčice byly zpřístupněny na internetových stránkách. JUDr. Schlesinger upozornil na to, že je třeba před případným zpřístupněním prostudovat právní úpravu, aby nedošlo v této souvislosti ze strany Obce k porušení obecně závazných právních předpisů.
K dotazu pí. Kopřivové, že záměr společnosti AgroKrůt, s.r.o. na vybudování pivovaru v areálu této společnosti má u sebe a je zastupitelům k dispozici. Do doby sdělení provozovatele vodovodu - zda by byla možnost pokrytí spotřeby vody pivovaru ze stávajícího zdroje nebo je nutné vyčkat na vybudování rezervního přivaděče pitné vody, doporučuje starosta vyjádření k záměru pozastavit. Zastupitelstvo s tímto souhlasí.
K dotazu pí. Kopřivové starosta podal zprávu o obsahu protokolu o vyhodnocení vlivu budoucí skládky komunálního odpadu na životní prostředí a připomněl, že dokumentace je zájemcům k dispozici na OÚ Bratčice k prostudování.

Ad 3.
Starosta konstatoval, že přes osobní urgence nedoručil KÚ JMK do dnešního dne Obci písemný návrh smlouvy o zřízení práva stavby pro vodovodní přivaděč z Mělčan a proto nemůže zastupitelstvo tento návrh projednat a schválit uzavření smlouvy. Upozornil na to, že jakmile návrh KÚ JMK dodá, svolá k jeho projednání mimořádné zasedání zastupitelstva.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.
Starosta přednesl návrh smlouvy o poskytování služeb technické podpory k aplikaci map square k zajištění služeb mapového portálu s modulem GPS se společností DAMA systém, s.r.o., Stráně 41, Dolní Kounice. Vyzval přítomné k názorům a stanoviskům. Když byla stanoviska souhlasná, přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje, aby Obec Bratčice jako objednatelka uzavřela se spol. DAMA, s.r.o. jako zhotovitelem smlouvu o poskytnutí služeb podle předloženého písemného návrhu a pověřuje starostu, aby jménem Obce Bratčice tuto smlouvu podepsal.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 1 byl schválen.

Ad 4.
Starosta vyzval účetní, aby přednesla návrh rozpočtového opatření 5/2011, schváleného starostou dne 1.7.2011, doplněného o příspěvek TJ na úhradu faktury za spotřebovaný plyn. Po diskusi přednesl starosta návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje návrh rozpočtového opatření 5/2011, který je přílohou zápisu, doplněný o příspěvek TJ Sokol v částce 26.600,-- Kč.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 2 byl schválen.

Ad 5.
Starosta přednesl žádost p. Aleše Jeřábka na vytvoření zpevněné a odkanalizované parkovací plochy před domem čp. 142 v Bratčicích. Starosta sdělil, že podle jeho názoru nemá význam budovat jedno místo na části obecního pozemku, ale pro obecnou potřebu by na navrženém místě mohla být tři parkovací místa. K tomuto návrhu se připojil JUDr. Schlesinger a p. Janek. Nato starosta přednesl návrh usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje, aby Obec Bratčice nechala vybudovat před domem čp. 142 3 zpevněná parkovací místa pro veřejnou potřebu na části obecního pozemku parc. č. 4 v k.ú. Bratčice a pověřuje starostu, aby vybudování veřejného parkoviště se třemi parkovacími místy na tomto pozemku písemně oznámil p. Jeřábkovi a aby jménem Obce Bratčice uzavřel potřebný dodatek ke smlouvě o dílo se spol. VHS Břeclav, a.s.
Hlasování : Pro 6, proti 1, zdržel se 0
Návrh usnesení č. 3 byl schválen.

Starosta podal zprávu o prohlídce vodojemu v Dolních Kounicích „Na Karlově“. Voda se bere z vrtu v k.ú. Mělčany.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Dále starosta podal zprávu o jednání s představiteli Obce Syrovice ve věci zásobování pitnou vodou a o svém vyjádření k neprojednanému a neschválenému záměru Obce Syrovice napojení veřejného vodovodu celého svazku Šatavsko na vodovod z Vírské přehrady.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Starosta k úpravě předmětu činnosti kontrolního a finančního výboru přednesl návrh změny usnesením :
S ohledem na právní úpravu činnosti finančního a kontrolního výboru budou tyto výbory pracovat podle § 119 odst. 2 a odst. 3 zák.č. 128/2000 Sb., o obcích, obecní zřízení, v platném znění a zastupitelstvo obce nebude v citovaném pověření provádět žádné odlišné úpravy. Podle charakteru činnosti lze výbory pověřit jednorázově k provedení dalších úkolů, podle aktuálních potřeb.
Hlasování : Pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Návrh usnesení č. 4 byl schválen.

Starosta informoval o jednání se spol. E-ON, že elektro přípojka pro halu musí být vedena z rozvodné skříně ve Skalní ulici mezi domy čp. 170 a 168, mezerou mezi čp. 163 a 153 jako podzemní a dále buď na sloupech nebo také jako podzemní. Po diskusi JUDr. Schlesinger, Ing. Jersenská z důvodu bezpečnosti navrhli, aby bylo realizováno podzemní vedení. Pí. Kopřivová sdělila, že dodá kontaktní údaje na firmu, která by mohla vedení provést za výhodnou cenu. Starosta sdělil, že vyžádá podání nabídek na tuto akci.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

P. Janek přednesl nabídku na vybavení posilovny na kabinách TJ SOKOL a požádal o projednání nabídky. JUDr. Schlesinger jako protinávrh I. navrhl, aby byla nabídka zaslána zastupitelům e-mailem a rozhodnutí o ní bylo odročeno na příští zasedání, starosta přednesl protinávrh II. aby byla pro rozhodnutí na příštím zasedání vyžádána jedna srovnávací nabídka k nabídce předložené, která bude opět zaslána e-mailem členům zastupitelstva. Po rozpravě dal starosta hlasovat o II. protinávrhu. Zastupitelstvo přijalo usnesení :
Zastupitelstvo schvaluje odročení rozhodnutí ohledně vybavení posilovny kabin TJ Sokol na příští zasedání zastupitelstva a pověřuje p. Janka zajištěním a rozesláním nabídek na vybavení zastupitelům v el. formě.
Hlasování : Pro 6, proti 0, zdržel se 1.
Návrh usnesení č. 5 byl schválen.

K dotazu p. Janka, starosta sdělil, že spol. Helvella, s.r.o. se již z obce odstěhovala a objekt vyklidila.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Starosta informoval členy zastupitelstva o tom, že dne 30.08.2011 bylo ze schránky důvěry vybráno několik podání občanů. Jednotlivá podání budou zastupitelům postoupena v el. formě pro informaci a pro eventuální přijetí opatření. Obsah podání bude projednán na příštím zasedání zastupitelstva obce.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Starosta pozval přítomné k účasti na oslavy 110. výročí založení SDH v Bratčicích ve dnech 3. a 4. 9. 2011.

[bookmark: _GoBack]Poté starosta vyzval přítomné k dalším připomínkám a námětům, když jich nebylo, ukončil zasedání ve 21.30 hod.


Zapsal :	JUDr. Schlesinger



Ověřovatelé :	Pavel Janek

			Roman Souček






JUDr. Petr  S c h l e s i n g e r				Petr  H a r a m a c h
místostarosta						starosta














U s n e s e n í
z 10. zasedání Zastupitelstva Obce Bratčice, konaného dne 30.08.2011 od 19.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu Bratčice


Z a s t u p i t e l s t v o   o b c e  :


S c h v a l u j e :
· Smlouvu se spol DAMA, s.r.o. ohledně mapového portálu
· RO 5/2011
· Vybudování 3 parkovacích míst na pozemku parc. č. 4 před čp. 142
· Schvaluje náplň činností kontrolního a finančního výboru dle § 119 odst. 2 a 3 zák. č. 128/2000 Sb., v platném znění

P o v ě ř u j e :
· Starostu podpisem smlouvu se spol DAMA, s.r.o.
· Starostu podpisem dodatku ke SoD ohledně 3 parkovacích míst
· P. Janka vyžádáním a rozesláním nabídek na vybavení posilovny TJ SOKOL

O d k l á d á :
· Rozhodnutí ohledně smlouvy o zřízení práva stavby s KÚ JMK ohledně vodovodního přivaděče z Mělčan
· Rozhodnutí ohledně vybavení posilovny TJ SOKOL

B e r e   n a   v ě d o m í :
· Informaci o činnosti OU a starosty od minulého zasedání
· Informaci o vodojemu v Dolních Kounicích
· Informaci o záměru Obce Syrovice ohledně napojení na Vírský vodovod
· Informaci ohledně zbudování elektro přípojky do haly
· Informaci ohledně odstěhování spol. Helvella, s.r.o.
· Informaci o připomínkách občanů ve schránce důvěry
· Informaci o oslavách 110. výročí založení SDH v Bratčicích






JUDr. Petr  S c h l e s i n g e r				Petr  H a r a m a c h
místostarosta						starosta






